
7月 52% 47% 1% 0%

12月 51% 48% 1% 0%

7月 29% 62% 8% 1%

12月 32% 53% 15% 0%

7月 44% 55% 1% 0%

12月 44% 54% 2% 0%

7月 20% 74% 6% 0%

12月 20% 69% 11% 0%

7月 17% 80% 3% 0%

12月 26% 69% 5% 0%

7月 64% 30% 6% 0%

12月 55% 39% 5% 1%

7月 59% 28% 13% 0%

12月 42% 45% 11% 2%

7月 25% 65% 9% 1%

12月 24% 64% 12% 0%

7月 32% 63% 5% 0%

12月 29% 63% 8% 0%

7月 31% 65% 4% 0%

12月 22% 73% 5% 0%

7月 37% 58% 4% 1%

12月 34% 59% 7% 0%

7月 19% 68% 11% 2%

12月 24% 68% 8% 0%

7月 14% 74% 12% 0%

12月 26% 69% 5% 0%

7月 31% 61% 7% 1%

12月 37% 53% 9% 1%

9
学校は訪問しやすく、家庭や地域
と連携協力して教育を進めようとす
る雰囲気がありますか。

10
学校は地域の活動やＰＴＡの活動
に適切に対応していますか。

12

発達段階に応じて、将来の生き方
を探る進路指導がされています
か。

13
生命や人権を尊重する教育の取組
は充実していますか。

14

野庭中学校は、学校づくりに努力
が見られ、魅力のある信頼できる
学校ですか。

11
教職員は生徒の理解に努め、悩み
などに適切に対応していますか。

6
体育祭、文化祭などの学校行事は
充実していますか。

7
生徒の部活での活動は充実してい
ますか。

8
学校便り、学級通信、ホームペー
ジなどにより学校の取組がよく分か
りますか。

3
生徒は安心して生き生きと学校生
活を送っていますか。

4
分かりやすく充実した授業がされて
いましたか。

5
生徒は積極的に授業に参加してい
ましたか。

平成28年度学校評価 保護者アンケート集計結果【7月と12月の比較】をお知らせします。

全体の割合　[上：7月　下：12月]

[　左側からA・B・C・D　]

1
生徒は中学生らしいきちんとした服
装・態度で生活していますか。

2
生徒は地域・学校で挨拶ができて
いますか。

D

保護者評価 Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：思わない

A B CＮｏ． 質問項目 学年
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○野庭中学校に進学する時は、大丈夫だろうかと心配なところもありましたが、入学式、文化祭など、
先生と生徒が一体となって創り上げ、盛り上げている姿を通して、心から安心して通学させることがで
きています。学校生活、部活動も充実した時間を過ごせている様子が見られて、先生方には感謝の
気持ちでいっぱいです。今後もどうぞよろしくお願いします。
○どの教科でも同じように取り組めるように、先生方の努力を期待します。
○体操着での通学を検討してほしい。

○いつもお世話になりありがとうございます。文化祭は生徒が中心となって創り上げていたのがよく
分かりました。完成度も高く驚きました。何よりも生徒がとても楽しそうにしているのが良かったと思い
ました。合唱コンクールはとても良い時間を過ごさせていただきました。一生懸命練習してきた事が発
揮されていたと思います。収穫祭、親も一緒に食べられたらと思いましたが、お米を頂けたので良
かったです。先生方はいつも遅くまでお仕事をしていて大変だと思います。お体に気をつけて下さい。
○人数の少なさは寂しいけれど、ひとり一人が活躍できる場が人それぞれあると思う。少ないなりの
きめ細やかさで信頼関係を育み成長できたらよ良いと思う。
○文化祭は人数の少なさから少し心配していましたが、色々な発表があり楽しく見させてもらいまし
た。
○部活についてですが、1年生の先輩への接し方について、「学校で会っても挨拶しない」「言葉遣い」
などの気になることがあります。ご指導頂けたらと思います。1年生が先輩になった時に、新1年生が
困ることがあったら可哀そうだと思います。
○毎日、お世話になりありがとうございます。
○3年間たいへんお世話になりました。何事にも全力で取り組んでいただき感謝しています。ありがと
うございました。卒業まであと少しよろしくお願いします。「校長室の窓」を楽しみに、時々、学校の
ホームページを開いておりましたが、今年はなぜか5・6月のみの掲載、お忙しかったのでしょうか？
○今年の体育祭と文化祭は本当に充実していたと思います。子ども達も観に来ていた親も先生も一
体感があったと思います。この素晴らしい子ども達の発表の場を、この先も続けてほしいと思います。
今年だけで終わらせないでほしいです。
○今後も子ども達と先生との信頼関係とよりよい環境をつくりながら、ご指導をよろしくお願いします。
○校長先生、先生方、とっても充実した野庭中生活になり、本人も満足、幸せでした。ありがとうござ
いました。卒業までよろしくお願いします。
○生徒の人数が減っている中で、変わろうとしている野庭中の様子をこの一年で感じました。子ども
達は部活動が少ないのでやりたいことができなかったり、友達も小中一緒。本当はもっと多くの人と関
わりを持って高校へ行ってほしかったと思います。何か良い方法はないでしょうか？

課
題

　全ての項目でプラス評価は85％以上あり、特に基本的な学校生活や積極的な授業参加など生徒の
状況は95％以上の保護者がＡ・Ｂと回答しています。前期と後期の比較では14項目中2項目が上昇
し、9項目が減少している状況から、保護者の学校改善に対する要望が高まっていることがうかがえ
ます。生徒の挨拶や部活動、情報発信が課題と挙げられています。課題解決に取り組むとともに、生
徒・保護者のニーズに即した指導・支援に計画的・継続的に取り組むことで、生徒のさらなる成長を促
していくことが重要と考えます。

［保護者からの主なご意見］　～12月集約～

［分析と課題］　～7月から12月への変化～

分
析

　全体として、プラス評価が上昇した項目は2項目「人権を尊重する教育」7％、「進路指導」5％です。
低下した項目は9項目あり、主な項目は「生徒の挨拶」6％、「分かりやすい授業」5％、「家庭や地域と
の連携」3％、「積極的な授業参加」2％、「学校便り・学級通信・ホームページ」2％、「生徒理解」2％、
「魅力ある学校づくり」2％などがそれぞれ減少しています。
　学年別に見ると、3年は「部活動の充実」8％、「人権教育」5％などが上昇し、「分かりやすい授業」
5％、「教職員の生徒理解」5％などが減少しています。2年は、「進路指導」10％、「分かりやすい授
業」9％、「人権教育」7％などが上昇し、「学校便り・学級通信・ホームページ」5％などが減少していま
す。1年は、「進路指導」7％、「人権教育」7％などが上昇し、「分かりやすい授業」18％、「生徒の挨
拶」17％、「積極的な授業参加」13％などが減少しています。

1
年

2
年

3
年
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